

«Время РДШ-время действовать!»

«Время РДШ – время действовать!»

2017

«Время РДШ-время действовать!»

Программа развития

муниципального бюджетного
общеобразовательного учреждения средней
общеобразовательной школы №2 имени
Дударова Амира Расуловича с. Кизляр
в рамках Российского движения
школьников
на 2016-2018 учебный год

КАКИМ БЫТЬ
РОССИЙСКОМУ ДВИЖЕНИЮ
ШКОЛЬНИКОВ?

Этапы реализации программы.



Задачи первого года развития:

Развитие социально-активных молодых людей через привлечение к участию и организации социально значимых дел села, района, России.

Социальное проектирование.

Обучение и развитие в молодых людях стремления к созданию, модернизации или поддержанию в изменившейся среде духовных ценностей, воздействие которых на людей считается положительным по своему социальному значению.

Создание проектов, нужных людям, и их реализация.

В целях совершенствования государственной политики в области воспитания подрастающего поколения, содействия формированию личности на основе системы ценностей, присущей российскому обществу Президентом Российской Федерации издан указ «О создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» № 536 от 29 октября 2015 г.

Учредительное собрание РДШ состоялось 28 марта 2016 года. Первый съезд с участием делегатов из регионов России состоялся 19 мая 2016 года. Председателем РДШ избран Герой Российской Федерации, лётчик-космонавт Сергей Николаевич Рязанский, сопредседателями РДШ - российский журналист и телеведущая Яна Алексеевна Чурикова и победитель Всероссийского конкурса «Учитель года России», педагог Алла Николаевна Головенькина.

Определены основные направления деятельности движения:

«Личностное развитие» («Творческое развитие», «Популяризация профессий», «Популяризация здорового образа жизни среди школьников»),

«Гражданская активность» (развитие волонтерского движения и добровольчества),

«Информационно - медийное направление».

«Военно-патриотическое направление» (в рамках которого создано военно-патриотическое движение «ЮНАРМИЯ», работает казаческое движение, Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы»).

Определены основные направления деятельности движения:

«Время РДШ-время действовать!»

«Личностное развитие» («Творческое развитие», «Популяризация профессий», «Популяризация здорового образа жизни среди школьников»),

«Гражданская активность» (развитие волонтерского движения и добровольчества),

«Информационно - медийное направление»,

«Военно-патриотическое направление» (в рамках которого создано военно-патриотическое движение «ЮНАРМИЯ», работает казаческое движение, Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы»).

Приоритетным направлением государственной политики в РФ являются вопросы воспитания социально активной, гармоничной личности, в первую очередь, юного гражданина, наделенного всеми теми качествами, которые являются базовыми национальными ценностями – любовь к Родине, родному краю, готовность преданно служить многонациональному государству России, т.е. речь идет о патриотическом воспитании подрастающего поколения.

С 1 сентября 2016года МБОУ – СОШ№2 с. Кизляр является пилотной площадкой РСО-Алания по реализации деятельности Общероссийской общественно-государственной детско- юношеской организации «Российское движение школьников».

Куратор РДШ –Ибрагимова И.А., заместитель директора по ВР

Цель первого года реализации программы

Апробация и развитие РДШ. Работа с учащимися МБОУ-СОШ№2 с. Кизляр, желающими вступить в РДШ



1.09.2016г. на мероприятии, посвященном Дню знаний, учащиеся и присутствующие гости, ознакомились с общественно-государственной детско-юношеской организацией Российское Движение Школьников. Первыми в нее вступили учащиеся 6-х классов. Быть честным и справедливым, благородным и ответственным, уважать старших и верить в дружбу обещали все 66 участников РДШ. После торжественного прочтения обещания, все они получили отличительные атрибуты участника организации - эмблемы РДШ и галстуки.

По окончании праздника шестиклассники собрались в одном кабинете и посмотрели видеоролик, посвященный РДШ, ознакомились с направлениями работы, символикой организации и планом работы школы в рамках реализации РДШ. В конце мероприятия был исполнен гимн РДШ «Мы-это ты, страна».

ТОРЖЕСТВЕННАЯ КЛЯТВА (ОБЕЩАНИЕ)

Я, вступая в ряды «Российского движения школьников»,

«Время РДШ-время действовать!»

перед лицом своих товарищей торжественно **обещаю:**

Достойно нести Знамена Побед нашей страны!

Прославлять успехами свою Родину,

быть любознательным и трудолюбивым,

гордиться своей школой, своей семьей!

Направлять дела на блага людей!

Помогать младшим,

уважать старших

Гордиться открытиями и историей своей страны,

читать традиции и обычаи своего народа. **Клянемся!**

КЛЯНЕМСЯ!

КЛЯНЕМСЯ!

КЛЯНЕМСЯ!

5 сентября в МБОУ –СОШ№2 с. Кизляр -пилотной площадке РДШ- состоялось заседание актива детской общественной организации. Активисты избрали Совет детского объединения «ДОСС» (учащиеся 3-11 классов, председатель – Альбина Таймазова), Совет Старшекласников (учащиеся 9-11 классов, председатель – Умаханов Курман-Али), а также был создан школьный штаб РДШ. В состав штаба вошли: председатель штаба – Акбиев Алан (9 класс), советники по направлениям: «Личностное развитие»- Яхьяева Залина(6 «А» класс), «Гражданская активность» - Кайтукаева Сабина(8«Б» класс), «Военно-патриотическое направление» - Алиев Имам (8 «В» класс), «Информационно-медийное направление» - Маматова Людмила (11класс).

После выборов председатели Советов школьного самоуправления поблагодарили избирателей за оказанное доверие и высказали свои пожелания к работе актива в текущем учебном году. На заседании отрядам было дано задание придумать эмблему и речевку РДШ.

Наши мероприятия



«Время РДШ-время действовать!»



Ежегодная акция «День пожилого человека»



Наша школа с февраля 2016 года по октябрь 2017 года участвовала в социальном проекте «Имя героя школе», проводимом в рамках **Общероссийского** общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ». 15 октября состоялся митинг, посвященный имени героя, выпускника школы, Дударова Амира Расуловича, погибшего, выполняя свой служебный долг.



29 октября

В этот день школа торжественно отмечала День рождения РДШ

«Время РДШ-время действовать!»



4 ноября в день единых действий РДШ в школе было организовано коллективное исполнение гимна РДШ с предварительным разучиванием на классных часах. В мероприятии участвовали 4-6 классы.



9 ноября

Учащиеся пилотной МБОУ-СОШ № 2 с. Кизляр с удовольствием приняли участие в Акции "Присядьте на здоровье!" Участники, выполнившие норматив, прошли на второй этап.



Участниками акции стали ребята 6, 7 и 8 классов.

Цель акции-привлечение внимания молодёжи к вопросам популяризации здорового образа жизни и содействие формированию принципов здорового образа жизни.

Акция состояла из двух этапов: на первом этапе ребята выполняли упражнение «приседание», согласно их возрастным нормативам и получали жетон и листовку с рекомендациями о здоровом образе жизни.

На втором этапе участники отвечали на различные вопросы о ЗОЖ и каждому, кто успешно прошёл два этапа, организаторы символику акции.

При подведении итогов акции участники, набравшие большее количество баллов, были награждены грамотами.

Организаторами акции в школе стали: школьный штаб РДШ и педагоги физической культуры.

«Время РДШ-время действовать!»



1 декабря 2016 года в МБОУ- СОШ№2 с. Кизляр прошло мероприятие, посвященное Международному Дню борьбы со СПИДом.

3 декабря 2016 г. учащиеся и педагоги МБОУ- СОШ№2 с. Кизляр провели митинг, посвященный Дню неизвестного солдата.



В рамках акции волонтеры школьного отряда «Добролюбы» провели Час Мужества, посвященный памятной дате, рассказали об истории этого Дня, а также о воинах-односельчанах, которые погибли во время Великой Отечественной войны, а также в боевых действиях на территории нашей страны и за её пределами в мирное время. Затем были возложены цветы к памятнику воинов-односельчан, погибших в годы войны.

3 декабря - это новая памятная дата напоминает о воинской доблести и бессмертном великом подвиге российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории нашей страны или за ее пределами, чье имя осталось неизвестным.

Для всех, чьи близкие пали на фронтах Великой Отечественной, и кто так и не узнал, где погибли братья, отцы, мужа, деды, прадеды, где они похоронены Неизвестный солдат навсегда останется символом того родного человека, кто пожертвовал жизнью ради будущего своей Родины, ради ныне живущих. Пусть же память о Неизвестном солдате живет и передается из поколения в поколение

Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен.



«3 декабря во Всероссийский День инвалидов в МБОУ-СОШ№2 с. Кизляр прошли классные часы «Школа для всех».



«Время РДШ-время действовать!»



5 декабря учащиеся нашей школы участвовали во Всероссийской акции "Час добра". В рамках этой акции волонтеры школьного отряда подготовили видео презентацию о разных направлениях волонтерского движения в школе, своей работе. Учащимся 5-6 классов школы было поручено изготовить кормушки для птиц

5 декабря в Доброты», в ознакомились с работе «Добролюбы». своём участии во «Доброволец акции развесили школы.



5-7 классах был проведён «Урок рамках которого ребята основами волонтерского движения, о школьного волонтерского отряда Кайтукаева Сабина рассказала о Всероссийском конкурсе России-2016». Затем участники изготовленные кормушки во дворе

В рамках акции "Час добра" сегодня, 6 декабря, учащиеся МБОУ - СОШ№2 с. Кизляр Моздокского района посетили семью Юнусовых, у которых недавно случился пожар и сгорел дом, и от имени родительской общественности школы передали им материальную помощь.

9 декабря учащиеся МБОУ-СОШ№2 с. Кизляр Моздокского района отмечали День героев Отечества. В связи с этим были проведены следующие мероприятия:

- встреча учащихся 9-10 классов с членами районного Совета ветеранов, патриотами современной России, Эчкал В.П. и Гречаным В.Г.
- обзорная экскурсия по сельскому музею Боевой славы, который является центром военно-патриотического воспитания сельской молодёжи.



10 декабря активисты РДШ подготовили и провели Смотр агитбригад. Лучшие агитбригады были награждены грамотами



«Время РДШ-время действовать!»

17 декабря, активисты РДШ подготовили и провели Конкурс "Фестиваль культуры народов Кавказа". Выступления ребят оценивались по трем номинациям: "Сохранение традиций", "Этнические мотивы в современном костюме", "Танцы народов Кавказа".



В первых числах декабря активисты РДШ объявили открытие Мастерской Деда Мороза. Сегодня, 20 декабря, первые работы учащихся 1-4 классов украсили новогоднюю выставку. Работа в Мастерской Деда Мороза продолжается.



«Герои, вы в наших сердцах»



Школа приняла на себя основную нагрузку по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, потому что именно здесь наше будущее, будущее нашей Родины. Насыщенно и разнообразно проводился ежегодный Месячник военно-патриотического воспитания в нашей школе, посвященный Дню защитника Отечества. Он был ориентирован на учащихся 1-11 классов и включил в себя тематическую выставку-представление в школьной библиотеке, соревнования по баскетболу, встречи с представителями Военного братства, воинами - интернационалистами, концертную программу, Смотр строя и песни, конкурс плакатов, стихов, экскурсии в сельский музей и многое другое.

Планомерно проводилась работа на уроках истории, учащиеся выступали с докладами на тему: «Революция в России: взгляд через столетие», на Спартакиаде по ОБЖ 15 февраля наши ребята заняли 2 место, на уроках русского языка прошел конкурс сочинений: «Герои, вы в наших сердцах», а также проведен школьный этап Всероссийского

«Время РДШ-время действовать!»

конкурса «Живая классика», на котором восьмиклассники читали прозаические произведения, изучение которых не предусмотрено школьной программой. Ярким было выступление учениц 8 «Б» класса Лукожевой Азизы и Айдемировой Марьяны. Девочки прочитали отрывки из книги А. Фадеева «Молодая гвардия».



Наша школа присоединилась к акции РДШ «Всероссийские заповедные уроки», посвященной к Году экологии и 100-летию юбилею заповедной системы России. В связи с этим 22 февраля в нашей школе прошли уроки на тему «Национальный парк РСО-Алания», на которых учащиеся узнали много интересного о работе по охране фауны и флоры. Педагоги Балаева Н.Б. и Очеретлова М.Д. и методисты ГБУ «Дирекция по выполнению природоохранных программ и экологического образования» поговорили с ребятами о важности сохранения природы, рассказали о заповедниках, а также об особо охраняемых природных территориях.

По окончании уроков ребята организовали экологический флешмоб: «Сделаем краше село наше». Цель проведения данного флешмоба, привлечь внимание людей к проблеме сохранения порядка в селе.



Вахта памяти



Бессмертный полк



«Время РДШ-время действовать!»

Фестиваль пионерских отрядов



Присоединяйтесь!



НАША КОМАНДА ЖДЁТ ВАС!!!

